

女子一句话 嫌犯起杀心

青年男子抢劫姐姐邻居, 被认出杀人灭口

本报记者 杜洪雷 通讯员 李哲 孙晓雯

一名年轻女子在家中遭到抢劫, 认出抢劫犯之后大喊一声点破, 结果抢劫犯害怕事情败露, 杀人灭口。



天桥警方抓获嫌犯。 通讯员 李哲 摄

编辑: 蓝峰 组版: 庆芳

深夜女子陈尸租住房

1月27日(农历腊月廿四), 春节前夕。晚上9时许, 天桥公安分局黄台派出所突然接到报警——辖区某居民区一名年轻女子被杀害在出租屋内。天桥公安分局黄台派出所立即会同刑警大队技术中队民警赶到现场。

出租屋内, 受害女子身上有多处刀伤躺在血泊中, 经检查已经死亡。警方很快确认受害人名叫小红(化名, 女, 23岁), 在济南打工, 独自一人住在此租住。

取款机监控拍到嫌犯

时值春节期间, 办案民警放弃与亲人团聚的机会, 一心扑在侦破工作上。民警首先围绕受害人小红的社会关系展开调查, 将侦查重点放在与受害人接触密切的朋友及邻居身上。民警及时固定现场证据、走访周围群众,

并对现场周边环境进行检查, 搜寻证据。

在走访的同时, 办案民警对受害人的银行账户进行了调查。民警发现受害人的一张银行卡曾于案发当晚8时许在北园大街附近的一处自动取款机内被取走了3300元钱。民警随即调取了该自动取款机的监控录像。

由于夜晚光线不好, 无法辨认犯罪嫌疑人的面部特征, 但民警发现了其当晚作案时的衣着明显特征。由于临近春节, 很多暂住在此处的居民也已经返乡。案件侦查工作一度陷入僵局。

隐藏衣着露出马脚

民警分析认为, 当时在案发现场附近出现的人员作案的可能性极大, 并对现场周围的群众继续进行深入细致的走访调查。事情终于出现转机。办案民警在对案发现场附近的一家餐馆进行走访的过程中获得一条重要线索: 案发不久, 这家餐馆的老板曾经得到朋友“授意”, 向公安机关隐瞒案发当晚到这家餐馆就餐的一名顾客张某振的衣着情况。

经过一番深入调查, 民警发现张某振的姐姐张某洁恰巧与受害人小红是邻居。案发当晚, 张某振与姐姐张某洁曾一起到这家餐馆吃饭。当时, 姐弟俩一起来到餐馆, 但是在姐姐点菜时, 张某振独自一人离开了餐馆, 过了很久才回来。当时天气很冷, 张某振却是将外套卷起来夹在腋下, 神情也很不自然, 吃了没一会儿便接了一个电话匆匆离开。

种种迹象表明, 张某振(男, 19岁, 滨州市无棣县人)有重大作案嫌疑。经调查, 张某振已经逃回了无棣县老家。2月12日晚11时许, 民警突然破门而入, 将躺在床上睡觉的张某振抓获。

一句话让嫌犯起杀心

面对审查, 张某振抵挡不住巨大的心理压力, 如实交代了其入室抢劫杀人的犯罪事实。

原来1月27日, 张某振到姐姐张某洁的暂住处探望姐姐时, 发现与姐姐同住一层的邻居小红家亮着灯。张某振知道小红独自一人在此处租住, 遂产生抢劫小红的想法。

当晚8时许, 张某振与姐姐一起到附近餐馆吃饭, 路上以去洗手间为由让姐姐先去点菜, 而后爬窗返回姐姐暂住的院内。他尾随受害人小红进入其租住的房间内, 对小红实施抢劫, 抢得小红的钱包并迫使小红说出银行卡密码。抢劫得手的张某振正准备离开, 却听得身后的小红忽然对他说: “你不是隔壁张某洁的弟弟吗? 快点把钱包还给我, 这样我就不报案了!”

做贼心虚的张某振顿时产生杀人灭口的邪恶念头。他转身从小红住处拿起一把菜刀, 残忍地将小红杀害。随后, 张某振将沾有血迹的外套卷起来夹在腋下, 返回餐馆与姐姐一起就餐。

不久, 张某振便接到女友陈某梅的电话, 匆匆离开餐馆。张某振先是返回暂住处换掉血衣, 又在夜市购买了手套, 使用小红的银行卡在自动取款机内取出了3300元钱, 将钱交给了女友陈某梅。为了隐瞒犯罪事实, 张某振又通过朋友转告当晚姐弟俩就餐的餐馆老板, 请求帮助隐瞒自己当晚的穿着情况。

至此, “1·27”入室抢劫杀人案在办案民警连续奋战十六个昼夜后成功告破。民警认为这样的悲剧发人深省: 原本犯罪嫌疑人入室抢劫之后

准备离开现场, 但受害人因为一句话招来杀身之祸。济南警方在此提醒: 当您的生命、财产安全受到侵害时, 一定要懂得保护自己, 尽

最大可能减小不法行为对自己造成的伤害, 在与犯罪嫌疑人实力对比悬殊的情况下切不可“硬碰硬”, 要选择合适的时机报警。

警方提醒

遭遇侵害先保命

学好SAT, 直达美国T50名校

SAT是美国教育考试委员会主办的标准化考试, 是美国大学入学的重要参考依据。对于美国留学的学子来说, SAT成绩的高低直接关系到能否进入心仪的美国名校。学好SAT, 是通往美国名校的必经之路。

“美国高考”具有诱惑力

SAT考试已经越来越受到家长和学生的重视。它不仅关系到能否进入美国名校, 更关系到未来的职业发展和生活质量。学好SAT, 是通往美国名校的必经之路。

“美国高考”风靡泉城, 高中生扎堆新航道学习SAT

SAT考试是美国大学入学的重要参考依据。对于美国留学的学子来说, SAT成绩的高低直接关系到能否进入心仪的美国名校。学好SAT, 是通往美国名校的必经之路。

新航道国际教育集团总裁胡敏教授指出, 学好SAT, 是通往美国名校的必经之路。新航道国际教育集团提供专业的SAT培训, 帮助学生提高成绩, 顺利进入美国名校。

新航道国际教育集团总裁胡敏教授将来济传授直达美国名校秘籍

届时, 胡敏教授将现场传授SAT备考技巧, 帮助学生提高成绩, 顺利进入美国名校。

托福 [TOEFL]、美国高考 [SAT]、美国高等大学预修课程 [AP] 备考 与北美留学本科规划 直达美国TOP50名校 专家报告会

胡敏教授 著名教育专家 新航道国际教育集团总裁兼校长 留美学者

地址: 玉泉山庄大酒店四楼康乐厅 时间: 2011年3月20日(周日)下午14:00 订座电话: 0531-86010196 13589076911

店内装修, 店外莫名失火

晚上放在外面的沙发烧毁, 殃及邻居门头

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 潘晶 张梦西) 租下门头房装修准备做生意, 门外堆放的沙发半夜却无故失火, 还烧坏了邻居的门头。

市民曾女士租下了洪家楼西路附近一个门头房做生意, 三天前开始装修。因为店内装修地方拥挤, 就先把一大一小两个布艺沙发堆放在门口。16日晚, 她和装修工人一起在店里忙着装修。17日凌晨, 她交代了工人几句就先回家了。谁知第二天早晨7点一到店里, 曾女士发现门前原本摆放的沙发变成灰烬, 邻居理发店的门头

也被烧坏了。她还不知道怎么回事, 对面矿泉水店的老板告诉我, 我才知道是门前失火了。”曾女士说。

栗老板是这场火的目击者, 他的矿泉水店在曾女士门头房的斜对面。据他回忆, 17日0点40分左右, 他在店里休息时突然觉得门外很亮, 就赶紧拨打110报警。然后用盆子接了水出去救火, 不一会儿民警和消防赶到, 一同把火扑灭了。谈及失火的原因, 栗老板表示不清楚。

17日上午10点, 记者来到现场看到, 火后的灰烬已

经清理干净了, 只是地上还残留着烧黑的痕迹。这个门头房之前留下的羊汤馆的牌子烧坏了一半, 旁边理发店的小牌子完全损坏, 门头烧黑了一角。记者听到两家店的老板正在协商, 曾女士最后同意负责理发店门头的修复费用。

“沙发是14日才运过来的, 店里放不开暂时放在外面。我问过工人, 我走了之后没多久他们就离开了, 走的时候还好好的。那些沙发值四百多元, 加上人家的门头修复, 这场火让我损失了八百多元。”曾女士告诉记者。

加凯 KBL CONSULTING GROUP 移民讲座

KBL加凯, 商业类移民领导者!

投资移民1年快速登陆加拿大 PEI (爱德华王子岛) 新政公布, 把握申请先机

时间: 2011年3月19日(周六)下午2:00 地点: 山东新闻大厦四楼东岳厅 (沂源大街6号) 预约电话: 4006-987-117

联邦、魁省投资移民项目 新政已正式实施 把握最佳申请时机 申请周期短, 成功率高

经济占优省提名计划 投资20万人民币即可申请 有数以万计的移民成本项目选择机会! 政府项目, 成功率高

KBL加凯移民集团 济南分公司 地址: 济南经二路100号新闻大厦4楼401室 电话: 4006-987-117 0531-87170166 24小时咨询: 18653111809 18653111810 18653111870